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2016～2017学年度第二次模拟考试试卷
高三数学（文科）
考试时间：120分钟       满  分：150分                      
注意事项： 
1. 答题前，考生务必将自己的姓名、准考证号填在试题卷和答题卡上，并将准考证号条形码粘贴在答题卡上指定位置。
2. 选择题每小题选出答案后，用2B铅笔将答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号，答在试题卷上无效。
3. 填空题和解答题用0.5毫米黑色墨水签字笔答在答题卡上每题对应的答题区域内，答在试题卷上无效。
4. 考试结束，请将答题卡上交。
第Ⅰ卷：选择题
一、选择题（本题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请将正确答案填写在答题卡上．）
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A.充分不必要条件    B.必要不充分条件    C.充要条件    D.不充分也不必要条件
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第Ⅱ卷(非选择题)
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当
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22.解：（1）f′（x）=ex﹣a．
若a≤0，则f′（x）＞0恒成立，所以f（x）在区间（﹣∞，+∞）上单调递增，
若a＞0，当x∈（lna，+∞）时，f′（x）＞0，f（x）在（lna，+∞）上单调递增．
综上，当a≤0时，f（x）的增区间为（﹣∞，+∞）；当a＞0时，f（x）的增区间为（lna， +∞）；
WWW.ziyuanku.com（2）由于a=1，所以[image: image235.png]


f′（x）＜1⇔（k﹣x）（ex﹣1）＜x+1，
[image: image236.jpg]ziyuanku.com



当x＞0时，ex﹣1＞0，故（k﹣x）（ex﹣1）＜x+1⇔k＜[image: image237.png]


+x﹣﹣﹣﹣①，
[image: image238.jpg]ziyuanku.com



令g（x）=[image: image239.png]


+x（x＞0），则g′（x）=[image: image240.png]—xef-1
(e¥-1) ?



+1=[image: image241.png]e (e*-x-2)

(e¥-1) 2




$来&源：ziyuanku.com函数h（x）=ex﹣x﹣2在（0，+∞）上单调递增，而h（1）＜0，h（2）＞0，
[image: image242.jpg]ziyuanku.com



所以h（x）在（0，+∞）上存在唯一的零点，
即g′（x）在（0，+∞）上存在唯一的零点，
设此零点为a，则a∈（1，2）．
当x∈（0，a）时，g′（x）＜0；当x∈（a，+∞）时，g′（x）＞0；
所以，g（x）在（0，+∞）上的最小值为g（a）．由g′（a）=0可得ea=a+2，
所以，g（a）=a+1∈（2，3）由于①式等价于k＜g（a）．
故整数k的最大值为2．
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